
Données : Dossier de construction.

Lecture de ulan

1 - A partir du plan de masse, donnez l’orientation des 4 façades.

1.

2.

3.

4.

2 - A partir de la coupe AA et du détail 1, déterminez graphiquement la pente du versant sur
le détail 1 ci-dessous; la pente sera exprimée en pourcentage.
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3 - Calculez a partir de la coupe AA (feuille 5/7) le niveau du faitage de l’habitation.

A partir des vues des façades, donnez le niveau du faitage du garage.

Calculez la différence de niveau entre les deux faitages.

4 Comment s’appelle la partie de versant à 80% située en bas de pente sur la coupe AA ?

5 - A partir des vues en plan, RdCh,  étage, et du descriptif déterminez les portées des pannes
au dessus de la Ch 2, jeux, Ch 3, garage.
Rappel : la portée d’un bois est sa dimension entre appuis.

portée Ch 2 :

portée jeux :

portée Ch 3 :

portée garage :

- --



6 - Sur la vue en plan du RdCh, déterminez le nombre de descentes E-P pour l’ensemble de
l’habitation ? (logements + garage)

Nombre :

7 - A partir de la façade, donnez le nom de la figure géométrique représentée pour le linteau
de la porte d’entrée et du garage.

Porte d’entrée :

Garage :

8 - A partir de la vue en plan de l’étage, donnez les dimensions nominales dune fenêtre de
lucarne.

Dimensions nominales :

- largeur :

- hauteur :



9 - A partir des vues en plan rez-de-chaussée et étage, déterminez le nombre de marches
de l’escalier qti permet d’accéder SI l’étage. Calculez la hauteur d’une marche.

Nombre de marches :

Hauteur d’une marche :
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Confection du chevêtre-
les dimensions du chevêtre o réaliser par I’Entreprise  dépendent des dimensions
extérieures de la fenêtre VELUX choisie.

lorsqu’oucune  contrainte technique liée 0 10 charpente ne s’y oppose, les
distances minima entre chevrons seront mojorées afin de permenre  un habillage
horizontal ou-dessus de 10 fenêtre (linteau1 et vertical au-dessous iappuil.
L’éclairement des locaux sera alors optimisé et la décoration intérieure de 10
pièce sera rendue plus ottray,ante.

Le nombre de centimètres supplémentaires 0 la hauteur hors-tout de 10 fenêtre
voriero en fonction de la section du chevron ou des fermettes et de la pente.
du toit.

Noto : te raccordement encastré EDN implique la confection d’un chevêtre
spécial. Vous re’porter pour ses dimensions ou chapitre 2.04.

i
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Charpente
traditionnelle

--

1

Voile béton Les dimensions de la
trémie sont fonction de
I’épaisseur  de I’isolont.



TECHNOLOGIE

1 . A partir dela coupe AA et de la dot.  “Velux”  No 1.06. A, dites si l’on peut mettre en place
le modele GHL 306 sur cette oente de toiture, pour éclairer la salle de bain ?Justifiez votre
réponse.

A partir de la dot. Na 6.02. A et du descriptif, quelle sera la dimension du chevêtre à exécuter?

largeur: 78+ =

hauteur : llS+A+B =

2 . Compléter le croquis ci-dessous en indiquant la valeur de la cote manquante.=
(dimension intérieure du conduit-: 25x25 épaisseur 5 cm)



3. Les éléments porteurs de la charpente de cette habitation sont constitués par des murs de
refends. Il aurait été possible de réaliser des fermes en charpente.

Quel type de ferme aurait-on utilisé ?
Sur le document imprimé ci-dessous, dessinez cette ferme en nommant les différents

éléments de charpente.

Echelle :
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4. A partir de cette représentation,  dessinez le raccord de la lucarne su la vue en @an.
Faites apparaître la vraie  grandeur  d’un versant  par une méthode  laissée a votre initiative.



Après  avoir observé  la feuille 11 / 11, YCWS  inscrirez dans le tableau  ci-joint, le style et
l’époque  de chaque  document.

1 -Egyptien

2 -Gothique

3-Louisxm

4-Grec

5 -Musulman

6 - Empire

7 - Romain

8 -Roman

Y -Contemporain

EPOQUES

1’. Début ZX’ Siècle

2’. X0 et X0 Siècle

3’.De-4OOOC2OOOavmt  J.C

6’. XX’ Si&&

7. S’étend  du VIII’ au XW’ Si$&

8’. Milieu  XVII”  Si&&

9’. De - 1000  avant  J.C a J.C
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